
24.04.2020 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ. ТАБЛЕТКИ ТА ВІТАМІНИ  

(ІІ молодша група) 

 

Тема: Таблетки та вітаміни. 

Мета: формувати знання дітей про корисні овочі та фрукти; дати уявлення про те, 

що ліки не іграшка для дітей і що багато хвороб можна лікувати за допомогою 

вітамінів, які містяться в овочах і фруктах. Розвивати пам’ять, увагу; виховувати 

бережливе ставлення до свого здоров’я. 

Матеріали: лялька в ліжечку. 

Хід Заняття 

Д.гра “Лялька захворіла” 

 

Лялька захворіла, вона голосно кашляє. 

Як допомогти ляльці? Кого необхідно викликати? 

( Телефонують лікарю він радить поміряти температуру, рекомендує постільний 

режим та вітаміни). 

У яких овочах і фруктах містяться вітаміни? 

Д.гра ” Відгадай” 

Цього фрукту по шматку 

В чай додам я до смаку. 



Запашний та кисленький, 

Наче сонечко жовтенький. ( Лимон) 

 

Помаранчева і гарна, у землі сиджу не марно: 

Соковита, солоденька, вже я стала чималенька. 

Собою пригощу дитину, хай корисну з’їсть  (морквину). 

 

Лист різний із оксамиту, соком ягідка налита. 

А для хворої дитини 

Кращі ліки-чай з ( малини) 



 

Сидить бабуся в золотому кожусі 

Хто її роздягає, той сльози проливає ( цибуля) 

 

Д.гра “Де живуть вітаміни” 

Обрати серед картинок ті, де зображено овочі, фрукти “у яких живуть вітаміни”, 

пояснити свій вибір. 



 

Д.гра ” Відгадай на смак” 

Фрукти і овочі розрізаємо на шматочки, дитина заплющує очі. Даємо скуштувати 

шматочок,  дитина відгадує, щр куштувала. 
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